

邳庄镇

全力开展全员核酸检测工作

邳庄讯 近期,国内疫情防控形势严峻复杂,为进一步提高全镇疫情防控实战实训水平,提升全员核酸检测效率和应急处置能力,切实保障人民群众生命安全和身体健康,3月15日,邳庄镇组织开展全员核酸检测。

全员核酸检测前,邳庄镇主要负责同志主持召开邳庄镇全员核酸检测部署会。全镇在家科级干部、各管区主任以及镇卫生院、防疫办、物业办、宣传办、党政办等相关部门负责人参加会议。会议就防疫物资准备、机关站所帮包村庄分组、核酸检测预登记指导、核酸检测采样点设置、后勤保障、宣传动员、消毒消杀等各个环节作了全面工作部署。

随后,各管区第一时间组织各自然村负责人和机关包村干部,召开全员核酸检测安排部署会,迅速传达邳庄镇全员核酸检测部署会精神,并就各村如何高效、有序开展全员核酸检测各项工作作出具体要求。

会后,各村、各小区“动静”结合,迅速行动,全面开展核酸检测预登记与全员核酸检测工作。一方面,在村庄、小区合理位置设置核酸检测采样点,通过“村村响”广播、村庄工作群、小区业主群等途径动员广大村民到核酸检测采样点进行核酸检测预登记及核酸检测采样。另一方面,积极组织发动村“两委”成员、党员网格员、新时代文明实践

志愿者、小区“楼长”、机关包村干部等力量,入村、入楼、入户,逐户逐人指导核酸检测预登记,逐户逐人通知到采样点进行核酸检测采样,逐户逐人宣传疫情防控最新通报、相关政策和自我防护知识。

邳庄镇卫生院根据各村庄、小区居住人数,合理将医护人员及核酸检测物资分配至各采样点,并在各采样点现场科学设置警戒线和一米线标识以及验码测温区、信息登记区、样本采集区等区域,村民们在现场工作人员和志愿者的引导下,按照流程依次有序进行核酸采样检测。

同时,邳庄镇主要负责同志分别带队,采取村村到的方式,深入各检测点,实地督

导核酸检测工作开展情况,并根据各村、各小区、各检测点的实际情况,指导检测工作向着更高效、更快捷、更便民的方向提升。

在本次全员核酸检测工作中,医护人员、机关工作人员、村干部、网格员、志愿者等参与人员分工明确,严格按照演练流程和要求通力合作,规范开展宣传引导、组织协调、核酸检测预登记、核酸采样等各项具体工作,进一步完善了全员核酸检测工作环节和流程,提高了镇、村疫情防控应急处置能力和广大村民的自我防护意识,检验了邳庄镇疫情防控实战水平,加固了邳庄镇疫情防控安全防线。

(通讯员 侯成玺)



运河街道

全员核酸检测在行动!

运河街道讯 3月15日,台儿庄区委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室《关于在全区开展全员核酸检测的通告》发布后,运河街道按照通告要求迅速响应,周密部署,进一步梳理工作流程,明确职责,细化分工,紧张有序做好人员组织、物资准备、现场设置等各项工作,确保3月15日下午至3月16日规范有序完成全员核酸检测工作。

运河街道坚持把本次全员核酸检测作为一次实战检测,全街共设立检测点53处,现场设置等候区、登记区、采集区等区域,并标识指示牌,设立一米安全线,机关工作人员、社区人员、志愿者现场规范引导。同时,严格做好现场环境消杀,确保检测过程规范有效。

采集现场,广大群众第一时间响应有序参与,从孩童到老人,从医务人员到社区工作者,从网格员到志愿者……整个街道都在行动。戴好口罩、保持一米线、“健康枣庄云”预登记、出示二维码,依次等候、完成采样,一系列的工作都在大家相互配合下有序进行,为检测工作按下了“加速键”。

(通讯员 李九龙)

马兰屯镇

同心抗“疫” 温暖随行

马兰屯镇讯 疫情就是命令,防控就是责任。连日来,在全员核酸检测工作中,马兰屯镇党员干部志愿者全员齐上阵,打头阵、敢担当、做表率,冲锋在疫情防控一线,全力守护人民群众健康安全。

开始早、结束晚,坚持坚守。早上六点,各核酸检测采样点工作人员、医务人员全部到位,物资准备就绪,及早参与现场的秩序维护、信息登记、解释引导等工作,有条不紊地推进核酸检测采样工作,整个过程一直持续到深夜,连续奋战10多个小时,始终坚持坚守在工作一线,展现了“硬核”工作作风。

不说苦、不言累,连续奋战。在核酸采样一线,工作人员对前来采样的群众热情服务,从组织引导到限流控距,从验码测温到信息采集,穿梭在做核酸的队伍中,及时为有需要和特殊群体提供帮助,用实际行动诠释奉献精神。一句关切问候、一把及时的搀扶、一次礼貌的解答,让群众一次次的“点赞”,展现了人民公仆的良好形象。

在核酸检测现场,鲜红的党员志愿者红背心在采样点无处不在,群众看到它更安心,工作人员看到它战力倍增。疫情无情,人有情,正因为有许多党员干部志愿者冲锋在一线、战斗在前沿,我们才能在战“疫”中感到安心,他们以实际行动构筑起守望相助、抗击疫情的坚强堡垒,践行着为民服务的初心与使命。

(通讯员 李昱霖)

涧头集镇

党员志愿者助力核酸检测“加速度”

涧头集镇讯 3月15日,涧头集镇启动全员核酸检测。党员干部志愿者闻“疫”而动,挺身而出,以“逆行者”的姿态奋战在47个核酸采样点、10个流动服务队,用行动践行初心,用汗水书写担当,用责任和坚守共筑抗击疫情的“红色防线”,让鲜红的党旗在疫情防控一线高高飘扬。

到达指定核酸检测点后,身穿红色马甲的党员志愿者们迅速进入角色,分工协作,在秩序维护、入场测温、检查三码、检测引导、应急后勤等岗位有条不紊地忙碌起来,以实际行动助力核酸检测工作高效顺利开展。

“请大家不要着急,提前打开健康码进行排队,保持一米间距”“请提前打开‘健康枣庄云’注册登记核酸检测录入信息”,志愿者们耐心为村民讲解核酸检测流程,引导村民提前录入“健康枣庄云”大规模核酸检测预登记注册信息以提升检测速度。采样完毕后,党员志愿者们引导村民按照标识从出口处离开检测点,减少人员聚集。

据悉,本次全员核酸检测共出动党员志愿者416人,包括19名驻村第一书记、30名村党组织书记、156名下沉机关工作人员及各村党员志愿服务队员211名。接到通知后,本次志愿服务从3月15日下午2点一直持续到晚上11点左右,16日全天继续进行。尽管一天半工作下来,身体有些疲惫,但党员志愿者们始终坚守岗位,并表示将继续保持昂扬的精神,为接下来的全员核酸检测工作保驾护航。

(通讯员 唐有仍)

“科技壮苗”春季农业科技大培训



近日,区农业农村局高素质农民培育训后服务暨“科技壮苗”春季农业科技大培训走进张山子镇。农技专家通过课堂授课、深入田间地头,实地查看小麦长势,面对面向种植户传授小麦种植、田间管理等技术,为农民实现夏粮生产奠定坚实的基础。

武山 摄

泥沟镇

厉兵秣马,同心战“疫”

泥沟镇讯 为有效阻断疫情扩散风险,全面保障人民群众生命安全和身体健康,3月16日,泥沟镇响应全市号召,积极开展全员核酸检测,镇村干部、医护人员、执法人员、党员群众志愿者迅速动员,踊跃参与,确保不落一户、不漏一人。

反应迅速,周密部署。3月15日,泥沟镇召开全员核酸检测演练部署会议。及时传达上级有关会议精神,分析当前疫情防控严峻形势,对全镇疫情防控和全员核酸检测工作进行了细致周全的再安排、再部署。

会后,各采样点火速搭帐篷、布网线、摆桌椅,当天晚上,全镇55个核酸采样点全部布置结束,覆盖55个村,120名医护采样人员、600余名镇村干部以及党员群众志愿者投身到核酸检测工作,确保核酸检测“全覆盖无遗漏”。

白衣执甲,逆行而行。在这场没有硝烟的“战疫”中,泥沟镇卫生院迅速动员医护人员投入检测一线,白衣天使们用行动诠释着奉献和担当。他们穿着密不透风的防护服,依然无畏不惧、不辞劳苦地坚守在疫情防控第一线,不论凌晨还是骄阳下,他们仍然保持专业、耐心、尽职尽责,用自己的

汗水,守护着辖区群众的健康。

退役军人闻令而动,有召必应。泥沟镇退役军人志愿服务队听到任务后主动投身疫情防控工作,在核酸检测现场,退役军人志愿者们协助开展秩序维护、信息登记、物资清点等志愿服务工作,一起为疫情防控贡献自己的一份力量。他们奋战在抗疫第一线,阻疫情之蔓延;冲锋在最前阵,护千家于平安。疫情面前,他们是无所畏惧的“逆行者”,用实际行动为核酸检测工作高效开展提供坚实的“绿盾牌”。

核酸检测点上的一抹“志

愿红”。疫情当前,党员向前。

“您好,请您戴好口罩、保持一米间隔距离,有序排队,等待检测……”3月16日上午,群众们在党员志愿者“红马甲”的带领下,每人沿着一米线标志按顺序排好队,身着防护服、头戴防护面罩的医务人员快速精准地为居民进行核酸检测。从摘下口罩,配合医护人员采集咽拭子,到迅速安全撤离,整个过程也就十几秒,现场井然有序。身着“红马甲”的党员志愿者,是疫情防控的“宣传员”,是群众们的“服务员”,这一抹亮眼的红色,绘就出疫情防控中的温暖底色。

(通讯员 刘宇昊)

张山子镇

全员核酸检测迅即行动

张山子镇讯 为有效提升应对疫情防控的实战能力,3月15日,张山子镇组织召开全员核酸检测动员部署会议。

会上,首先传达了市区两级全员核酸检测动员会的工作要求,并对全镇落实推进全员核酸检测作动员部署。

会议指出,全员核酸检测是一次实战检测,也是一次能力检验,更是一次经验积累,全镇上下要提高政治站位,清醒认识本次全员核酸检测的重要意义,打起十二分的精神确保此次检测平稳高效落实到位。

会议强调,全镇上下要压实责任、统筹部署、周密谋划,着重在人员配备、定岗定责、空间安排、物资保障、后勤服务、应急处置、环境清洁等方面再细化、再分解、再完善,绝不漏掉一个环节、绝不忽略一个细节。要严格落实科级干部

带班包点负责制,点村有效发挥党员示范引领、网格划片分组制,坚决做到绝不漏检,全员覆盖。要强化宣传发动工作,有效发挥微信公众号、微信群、大喇叭广播、走村入户等多种宣传方式,营造浓厚宣传氛围,同时密切关注群众思想动态,做好正面舆论引导,争取获得群众最大支持、最大参与。要严肃工作纪律,严格值班值守,保持通讯畅通,自

觉做到令行禁止,严禁擅自离岗空岗脱岗漏岗,积极为全镇人民展现优良作风,树立良好形象。

会后,张山子镇全镇机关人员、各村负责人率先有序开始全员核酸检测,工作人员各司其职,待检人员自觉排队、耐心等待,整个检测现场秩序井然、有条不紊,大家默契配合,让检测工作高效且温馨。

(通讯员 赵妍)